

Pripajanje HPB fondova - privremena obustava izdavanja i otkupa udjela u HPB Kratkoročnom obvezničkom eurskom i HPB Kratkoročnom obvezničkom fondu

Obavještavamo Vas da je Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA) dana 07. ožujka 2024. godine izdala odobrenje HPB Investu d.o.o. (dalje: Društvo) za pripajanje HPB Kratkoročnog obvezničkog eurskog fonda, otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, HPB Kratkoročnom obvezničkom fondu, otvoreni investicijski fond s javnom ponudom.

Društvo obavještava ulagatelje da će zbog pripajanja HPB Kratkoročnog obvezničkog eurskog fonda HPB Kratkoročnom obvezničkom fondu o kojem su svi ulagatelji navedenih fondova prethodno obaviješteni, sukladno Zakonu o otvorenim investicijskim fondovima s javnom ponudom (NN 44/16, 126/19, 110/21 i 76/22), članak 279., **u razdoblju od 18.4.2024. do 24.4.2024. do 23:59h privremeno obustaviti svako izdavanje ili otkup udjela u HPB Kratkoročnom obvezničkom eurskom i HPB Kratkoročnom obvezničkom fondu.**

Zahtjeve za izdavanje udjela neće biti moguće podnijeti u HPB Kratkoročnom obvezničkom eurskom i HPB Kratkoročnom obvezničkom fondu u gore navedenom periodu. Uplate pristigle vezano za izdavanje udjela u navedene fondove smatrat će se nevažećim i biti će vraćene na račun ulagatelja. Uplate putem trajnog naloga također neće biti provedene u navedenom razdoblju.

Zahtjeve za otkup udjela iz HPB Kratkoročnog obvezničkog eurskog i HPB Kratkoročnog obvezničkog fond ulagatelji će moći podnijeti u gore navedenom periodu. Pristigli zahtjevi staviti će se u red čekanja, te će se udjeli otkupiti tj. sredstva isplatiti ulagateljima najranije 26.04.2024. po cijeni udjela HPB Kratkoročnog obvezničkog fonda od 25.04.2024.

Zahtjeve za zamjenu udjela neće biti moguće podnijeti u HPB Kratkoročnom obvezničkom eurskom i HPB Kratkoročnom obvezničkom fondu u gore navedenom periodu. Svi pristigli zahtjevi za zamjenu udjela u navedene fondove smatrat će se nevažećim.

Predaja zahtjeva za izdavanje, otkup i zamjenu udjela u HPB Kratkoročnom obvezničkom fondu biti će ponovo omogućena od 25. travnja 2024.godine.

Vaš HPB Invest